



□ 星级记者 张华玮

最近,阿里巴巴在无线卖家端推出了新工具“淘小铺”,卖家通过手机淘宝登录即可轻松实现上货、发货和店铺管理等功能。看得出,“淘小铺”的推出很有针对性,微信微店的红红火火,开启了新一轮移动端“个人开店潮”。

电商巨头掀起微店大战

这么多卖家 买家够用吗?

“淘小铺”上线直指微信“微店”

市场星报、安徽财经网记者了解到,“淘小铺”具有商品发布管理、订单管理、生意参谋、消息渠道等四大基础功能,以上货为例,卖家只需要登录手机淘宝,用摄像头对准有条形码的标品商品扫描其条码,即可实现商品信息自动上传并快速匹配相关类目,不到5分钟就可完成整个上货过程。

阿里平台为“淘小铺”卖家提供了自定义流量入口,所有激活“淘小铺”的卖家均可获得一个由6位数字组成的店铺直达号和二维码店铺名片,并直接分享到微淘、微博、微信等社交平台。此举被认为是突破微信的阻击,抢夺移动端。看得出,其针对目标,直接锁定的就是微信“微店”。

各类电商平台均积极布局移动端

事实上,记者发现,今年以来,各大电商及电商服务商,都统一把目光聚焦到了移动端个人开店。年初,京东宣布上线拍拍微店App,该App具有“一键开店”和“一键分销”等功能,社交应用的用户可以直接转发分享商品,发货和售后由商家负责,达成交易后,用户就可以直接获得佣金。

同样在年初,蘑菇街在新版App页面新增了

“我要做买手”的个人开店功能和一键“发布商品”功能,用户能自主上传商品,也可以分享到社交渠道销售。最近,美丽说也发布了新版App,推出“一拍即卖”的功能,用户通过手机拍照即可销售。

不久前,苏宁云商又推出苏宁微店业务,建立苏宁易购的微店分销渠道,发动苏宁员工开店。据称,半数以上的苏宁员工已经开通苏宁微店。国美同样将微店提升到公司战略层,今年准备开设10万家微店,目前由员工开设了1万多个微店。

卖家多了,买家够用吗?

值得一提的是在移动端上,“微店一夜暴富”的神话不断在流传,代理和分销模式的存在,让微商陷入了“传销”的争议中。

此前,微信公示了首批售假账号。另一方面,移动社交和移动电商相结合的模式,已经遇到瓶颈,大量小微卖家涌入微信朋友圈,这种过度营销的“刷屏”,很容易引起用户反感,伤害社交产品本该有的属性。在记者的采访中,很多消费者表示,由于微店的原因,感觉朋友圈已经“变质”。“有的朋友我已经删除了”,“我就不明白,现在这么多卖家,买家够用吗?”朋友圈内也是吐槽不断。

中国超越美国 成世界最大石油进口国

据中新社电 英国《金融时报》5月11日报道,中国上月超越美国,成为最大原油进口国,这标志着过去10年能源流动的大转变达到高潮。

中国海关数据显示,4月份石油进口达到每日740万桶(相当于全球每日石油消费量的13分之一),超过美国每日720万桶的进口量。

淮南积极融入合肥经济圈 “合淮同城化”进程加速

星报讯(王亮 记者 吴传贤) 淮南市积极融入合肥经济圈,从交通、产业等多处入手,加速“合淮同城化”进程,努力实现共赢发展,日前各项工作正稳步推进。

今年6月份,随着京福高铁(合淮蚌高铁)的开通,淮南到合肥的时间将更短,仅需28分钟。除此之外,围绕构建合肥经济圈“1小时通勤圈”,G206合淮路改造项目已开始项目融资工作,计划6月份开工建设。衔接合肥北部工业园区和淮南南部工业园区的S241洛水公路(九龙大道)项目正式开工建设,预计最早2016年初建成通车;S203淮六路改建项目准备启动施工、监理公开招投标程序,力争2015年6月开工建设;S334(合徐高速公路连接线)淮南市境内改建工程已完工通车。据了解,今后合淮两市还将谋划2条铁路项目,一条是城市轻轨,另一条就是合淮蚌城际铁路。

合肥高新区新增一家 “新三板”挂牌企业

星报讯(星级记者 张华玮) 日前,合肥宏晶微电子科技股份有限公司成功在全国中小企业股份转让系统(“新三板”)挂牌。

合肥宏晶微电子科技股份有限公司是一家专业从事芯片设计、开发、销售和相关技术服务的国家高新技术企业,也是合肥高新区天使基金投资的企业。公司主要研发新型平板显示设备主控芯片,目前已完成两代产品的研发及量产,产品广泛应用于电视机、机顶盒、安防监控、视频播放器等各种平板显示设备。此次挂牌,有助于公司健全企业治理结构、实现股份转让价格发现、增加资本吸附效应、提升企业品牌形象,借助资本市场进一步做大做强。

“百元皖股”重出江湖

8皖股昨日涨停;国祯环保报收101.39元

星报讯(记者 丁林) 昨日,截至收盘沪指报4333.58点,涨127.67点,涨幅3.04%;深成指涨幅也突破3%。两市超280只个股涨停。皖股昨日表现也异常生猛,共有8只股票涨停,其中,国祯环保涨停后突破百元。

2011年8月11日,古井贡酒“摸上”百元,成为安徽上市公司中首只百元股,不过,百元股的俱乐部,昨日迎来又一家安徽上市公司的身影。

主营生活污水处理业务的国祯环保,去年8月1日成功登陆资本市场。而仅仅半年多的时间,公司股价破百。昨日,国祯环保涨停,股价直蹿百元大关,报收101.39元。从3月中旬开始,国祯环保股价一路飙升。3月21日登上

50元关口,而进入4月以来,多个涨停,将股价直线拉上。

除了国祯环保之外,昨日皖股中,还有7家涨停,它们分别为精诚铜业、鼎泰新材、鑫龙电器、国投新集、皖通高速、阳光电源和顺荣三七。值得一提的是,精诚铜业是因为昨日发布重大资产重组预案,与湖南顶立科技喜结良缘,致使股票涨停;顺荣三七经历了昨日涨停后,股价飙升到95.02元,离百元大关仅一步之遥。

市场星报、安徽财经网记者经统计发现,除了目前正在停牌的7只皖股外,昨日剩余的75只皖股“全线飘红”。鑫科材料、华信国际和荃银高科等涨幅也均在8%以上。

宣酒走红“五一”婚宴市场

随着天气转暖,又有小长假相伴,“五一”就成了新人们集中举行婚礼的高峰期。在刚刚结束的小长假期间,婚宴市场又结结实实火了一把。而在婚宴用酒市场,笔者调查发现,宣酒等地产中档白酒依然是热门选择。

婚宴扎堆酒店 酒水消费更理性

据调查,小长假期间,规模稍大的酒店举行婚宴近五六场,大酒店甚至能达到十场左右。5月1日中午,笔者在位于肥西县城的一家酒店目睹了一场婚礼,酒宴就要开始,桌上放着宣酒,餐具已经摆好。

酒店负责人告诉笔者,该酒店可容纳四五百人,“五一”三天婚宴一个月前就被预订一空,光今天就要举办三场。对于婚宴用酒,该负责人介绍:“现在的顾客大多数都用省内的白酒,尤其是一些中档价位、性价比高的最受欢迎,像今天三场婚宴有两场都用的宣酒。”

在另外几家酒店,工作人员均表示,“五一”期间婚宴基本都早早被预定完了,而宴席消费也显得更加大众化,每桌800到1000元的大众套餐最受欢迎,在酒水消费上

选择中档酒的人越来越多。

宣酒成最热门婚宴用酒

5月1日,是合肥市滨湖区王先生结婚的日子。婚礼在酒店举办,总共15桌,喜酒用得是宣酒。“婚礼最重要就是要喜庆和热闹,婚宴用酒我们也考虑了一下,最终选择了宣酒。一是宣酒性价比高,其次酒瓶的正红色和婚礼的喜庆元素非常契合,用来招待客人也很有面子,”王先生告诉笔者。

肥西县上派镇一家批发部老板表示,每年五一期间酒水销售都会迎来一个小高峰,主要都是婚宴用酒,“现在宣酒最流行,来预订的人也最多。我店里这一个星期就预订出150多件,都是结婚用的。”据他介绍,半个月前就有人来预订酒水,一些价格适中、流行度高的白酒卖得很好。在另外几家商店、批发部,笔者了解的情况也差不多,这也反映了目前主流的酒水消费趋势。

如今,婚宴用酒选择方面,那些价位中等、流行度高的白酒更受欢迎,省内以宣酒为代表的地产中档白酒正在走红婚宴酒水市场。

安徽三发制药有限公司两项贷款债权转让公告

项目名称:安徽三发制药有限公司两项贷款债权转让项目
标的物概况:标的为安徽三发制药有限公司两项贷款债权。(单位:元)

债务人名称	借款合同编号	担保合同编号	本金	利息	本息合计
安徽三发制药有限公司	贷字第200019号	抵字第200010号	1,105,010.00	1714,663.80	2,819,673.80
	司贷字第200094号	保字第200049号	1,000,000.00	1555,995.72	2,555,995.72
合计			2,105,010.00	3,270,659.52	5,375,669.52

挂牌价格:553.693961万元

意向受让方应具备的基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别事项说明等项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-62871614

安徽省产权交易中心
二〇一五年五月十二日